Extract from uncorrected Hansard

[ASSEMBLY — Wednesday, 17 April 2024] p1c-1c Speaker

LANDGATE ANNUAL REPORT 2022–23

Correction — Statement by Speaker

THE SPEAKER (Mrs M.H. Roberts) [12.01 pm]: I received a letter dated 15 April 2024 from the Minister for Lands, requesting that an erratum be added to the *Landgate annual report 2022–23*. The erratum corrects an error in the figure relating to the spend on My Media services on page 58 of the report. The incorrect figure of \$3 917.59 has been corrected to \$13 917.59. Under the provisions of standing order 156, I authorise corrections to be attached as an erratum tabled paper.

[See paper 2769.]